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Program lihavsota;

{izracuna vsoto lihih stevil od 0 do zeljenega stevila n}

var vsota,j,i,n: integer;

begin

for j:=1 to 5 do writeln;

for j:=1 to 30 do write  (' ');

writeln('RACUNAMO VSOTO LIHIH POZITIVNIH ŠTEVIL');

for j:=1 to 5 do writeln; 

writeln('Vpisi stevilo do katerega naj se racuna vsota.');

for j:=1 to 3 do writeln;;

write('n = ');
readln(n);

{preberemo zgornje stevilo}

Vsota:=0;

for i:=1 to n do if (i mod 2<>0) then vsota:=vsota+i;{locimo liha in soda)
writeln;

writeln('Vsota vseh lihih stevil do stevila  ',n,' znasa ',vsota);




{izpis rezultata}

end.
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